
 

HIV – un virus inofensiv?!
Încă se mai crede că un retrovirus care poartă
numele de HIV este declanşatorul unui grup de boli
denumită în general SIDA. Mulţi oameni de stiinţă
pun din nou sub semnul întrebării această
presupunere.

Încă se mai crede că un retrovirus care poartă numele de HIV este declanşatorul unui grup 
de boli denumită în general SIDA. Mulţi oameni de stiinţă pun din nou sub semnul întrebării 
această presupunere. Unul dintre ei, profesorul Duesberg (Universitatea din Berkeley/San 
Francisco şi Kassel), un specialist de retroviruşi, după o intensă cercetare caracterizează 
virusul HIV drept absolut inofensiv. Tezele lui compuse într-o scrisoare au fost semnate de 
mulţi cercetători renumiţi şi prezentate în publicaţii de stiinţă eminente. Aceştia au refuzat 
într-un mod incorect de a publica această scrisoare. Până acum trei purtători ai Premiului 
Nobel şi au exprimat în mod public dubiul lor faţă de teza oficială. Lui Kary Mullis, purtătorul 
Premiului Nobel în chimie 1993 i-a mers ca şi altor cercetători: Cu toate că a căutat intensiv 
şi a luat informaţii de la cercetătorii de
SIDA, nu a găsit nici o publicaţie despre viruşi HIV. El a descoperit însă cu acest prilej că au 
fost încălcate toate regulile de bază care trebuie respectate la lucrările stiinţifice: lucrări 
efectuate pe
fugă; genul metodelor; stilul ca de reclamă al anunţării noutăţilor ştiinţifice, lipsite de dovezi şi
fără să fi avut loc în prealabil o discuţie cu alţi cercetători şi ... în final a fost acoperit sub 
pătura tăcerii un „adevăr” aproximativ ...

de sg.

Surse:

http:/www.youtube.com/watch?v=TjzNzv8plj0&feature=related

S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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